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Môn: Toán 
Thời gian: 150 phút (không kể thời gian giao đề)

Ngày thi: 28/04/2014
(Đề thi có 01 trang, gồm 05 câu).


Câu 1:  (4,0 điểm) 
  1. Thực hiện phép tính: 
[image: image1.wmf].
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2. Cho các số thực dương 
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   Tính giá trị của biểu thức: 
[image: image4.wmf].
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Câu 2:  (5,0 điểm)

1. Tìm 
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, biết:  a)  
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2. Cho 
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. Chứng minh rằng 
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Câu 3: (5,0 điểm)

1. Cho biểu thức 
[image: image10.wmf].
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 Tìm các giá trị của x để 
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          2. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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 với x là số nguyên.
          3. Cho x, y, z, t 
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. Chứng minh rằng: 
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          có giá trị không phải là số tự nhiên.
Câu 4:  (5,0 điểm)
Cho tam giác ABC (góc A < 900). Trên nửa mặt phẳng bờ AB không chứa điểm C vẽ tia Ax 
[image: image15.wmf]^

 AB và lấy điểm E (E 
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 Ax) sao cho AE = AB; Trên nửa mặt phẳng bờ AC không chứa điểm B vẽ tia Ay 
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 AC và lấy điểm D (D 
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 Ay) sao cho AD = AC.

1. Chứng minh 
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AEC = 
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ABD.

2. Chứng minh BD
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CE.
3. Hai đường thẳng AB và DE có vuông góc với nhau không? Vì sao?
Câu 5:  (1,0 điểm) Cho ba số dương 
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. Chứng minh rằng:        
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---------------- Hết ---------------

     Thí sinh không được sử dụng tài liệu. 

                                       Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
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Môn thi: Toán 
Ngày thi: 28/04/2014
(Đáp án có 02 trang, gồm 05 câu).


	Câu
	Nội dung đáp án
	Điểm
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(4,0đ)
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	2. Ta có: 
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vào biểu thức B, ta có:

   
[image: image30.wmf]9

1

18

2

4

2

.

7

6

2

.

2

4

7

6

2

-

=

-

=

+

-

=

+

-

=

y

y

y

y

y

y

y

x

y

x

B

. Vậy 
[image: image31.wmf].

9

1

=

B


	1,0

0,5

	2
(5,0đ)
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	2. Ta có: 
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 Suy ra: 
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  Từ (1)&(2) suy ra 
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(5,0đ)
	1. Ta có: 
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	2. Ta có: 
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   Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
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   Suy ra 
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   Vậy min Q = 1 khi 
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	3. Ta có: 
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 Suy ra:      
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Vậy M có giá trị không phải là số tự nhiên.                         
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	 3. Nếu AB 
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 DE thì từ điểm E ngoài đường thẳng AB có 2 đường thẳng EA và ED cùng vuông góc với AB, điều này trái với tiên đề Ơ-clit về đường thẳng vuông góc.

    Vậy hai đường thẳng AB và DE không vuông góc với nhau.
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Chú ý: 

1. Thí sinh có thể làm bài bằng cách khác, nếu đúng vẫn được điểm tối đa.

2. Nếu thí sinh chứng minh bài hình mà không vẽ hình thì không chấm điểm bài hình.
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1. (2,0đ)


Ta có: 


� EMBED Equation.DSMT4  ���EAC = � EMBED Equation.DSMT4  ���EAB + � EMBED Equation.DSMT4  ���BAC = 900 + � EMBED Equation.DSMT4  ���BAC


� EMBED Equation.DSMT4  ���BAD = � EMBED Equation.DSMT4  ���BAC + � EMBED Equation.DSMT4  ���CAD = 900 + � EMBED Equation.DSMT4  ���BAC


Suy ra: � EMBED Equation.DSMT4  ���EAC = � EMBED Equation.DSMT4  ���BAD


Mặt khác, theo giả thiết: AE = AB; AC = AD


Suy ra: � EMBED Equation.DSMT4  ���AEC = � EMBED Equation.DSMT4  ���ABD (c.g.c)


2. (2,0đ)


    Gọi giao điểm của BD với AC và EC lần lượt là M và N. Khi đó, ta có:


    � EMBED Equation.DSMT4  ���CMN = � EMBED Equation.DSMT4  ���DMA (hai góc đối đỉnh)


Mặt khác: � EMBED Equation.DSMT4  ���AEC = � EMBED Equation.DSMT4  ���ABD (c/m câu 1) nên 


         � EMBED Equation.DSMT4  ���MCN = � EMBED Equation.DSMT4  ���MDA (hai góc tương ứng)


Suy ra: 


  � EMBED Equation.DSMT4  ���CMN+� EMBED Equation.DSMT4  ���MCN = � EMBED Equation.DSMT4  ���DMA+� EMBED Equation.DSMT4  ���MDA = 900 Do đó � EMBED Equation.DSMT4  ���MNC = 900  => BD � EMBED Equation.DSMT4  ���CE.
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